Razones para la redimension pasadas por el filtro de un BAH de 60 UC

Como afectaria (positiva/negativamente) a .......... que el BAH tuviese 60 unidades de consumo:
....... implicacion personal, ritmos de implicacién
pros... contras...

+ es mas facil saber de las demds. Saber cudndo estan mas
implicadas y por qué y cuando lo estdan menos. Eso te
permite poder entender los distintos ritmos de implicacién
por los que pasa cada una.

+ en un grupo mas pequeiio se sienten mas las presencias.
Se nota mas lo que aportas como individuo. Esto tiene como
consecuencia, que pienses antes de entrar hasta qué punto
puedes dar respuesta a lo que implica formar parte de la
cooperativa.

....... comunicacion

- se reparte menos el trabajo

- genera mas desgaste

pros...

+ con menos personas se mejora la comunicacion

+ nos permite tener un numero reducido de grupos y un
numero reducido de bolsas por grupo.

+ se generan ambientes mas cercanos en los que es mas facil
hablar las cosas y participar.

+ la comunicacion esta muy relacionada con la implicacién.
El emisor y los canales existen pero falla el receptor.

....... acogida, integracion

contras...

- menos riqueza. Se aportan menos cosas

pros...

+ este tema esta muy relacionado con el tamario de los
grupos, ya que son los que acogen

+ con grupos pequefios tardas menos en asumir
responsabilidades

+ si pensamos en el tamafio de la cooperativa, pensamos
gue ser pocos debe ayudar pero no es determinante

....... cuotas accesibles

contras...

pros...

+ hay mas repercusién de los gastos fijos

....... expansion, repercusion, presencia

contras...

- menos capacidad de respuesta ante imprevistos

- habria dos personas trabajando en la huerta. se produciria una
sobrecarga de los trabajos que no estan directamente
relacionados con la cantidad de produccién.

pros...

+ implica crear otros modelos de expansién. Lleva asociado
un modo de crecimiento que tiene que ver mas con la
multiplicacidn. Se irian generando nuevos BAHs que no
superarian las 60 bolsas. Esto puede ser que tenga una
mayor repercusion social

+ que haya varios BAHs reduciria la repercusién de los gastos
fijos (no asociados al numero de bolsas).

contras...

- se corre el riesgo de que la multiplicacion genere proyectos que
se alejen mucho de los principios del BAH.



....... horizontalidad

pros... contras...

+ cuando se mejora la comunicacion, la implicacion, la
participacion, se mejora la horizontalidad
+ ser pocos permite crecer juntas como cooperativa con mas

facilidad
....... toma de decisiones
pros... contras...
+ con menos personas resulta mas facil llegar a un consenso | - menos diversidad de opiniones

+ entran en juego menos opciones

+ se tarda ,ems em decidir y eso genera menos desgaste

....... flexibilidad

pros... contras...

+ el ser menos favorece una mayor mplicacidén, requiere mds | - no permite distintos grados de participacién
particiacion y de este modo se escuchan mas voces y eso
enriquece



